梦网荣信科技集团股份有限公司 关于资产处置事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

梦网荣信科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于2017年6月16日召开第六届董事会第十五次会议,审议通过了《关于公开挂牌转让公司所持荣信汇科电气技术有限责任公司100%股权的议案》,同意公司以中联资产评估集团有限公司于2017年6月16日出具的《梦网荣信科技集团股份有限公司拟转让荣信汇科电气技术有限责任公司股权项目资产评估报告》(中联评报字[2017]第951号)评估值为基准,以人民币16,135.16万元作为挂牌价格,在深圳联合产权交易所公开挂牌转让所持荣信汇科电气技术有限责任公司(以下简称"汇科电气")100%股权。因在挂牌转让信息发布期间,左强系唯一一位参与交易且符合条件的受让方,与公司签署了《股权转让协议》。具体内容详见公司2017年6月27日刊登于《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《梦网荣信科技集团股份有限公司关于因公开挂牌转让资产导致关联交易的提示性公告》(公告编号: 2017-048)。

汇科电气公司已于2017年6月29日完成了工商变更登记手续,并领取了鞍山市工商行政管理局换发的《营业执照》(统一社会信用代码:

91210300MA0TT2DH9R),经核准的变更登记事项如下:

公司类型变更:

变更前:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

变更后:有限责任公司(自然人独资)

投资人变更:

变更前: 梦网荣信科技集团股份有限公司

变更后: 左强

特此公告。

梦网荣信科技集团股份有限公司 董事会 2017年7月3日

